Аннотация научно-прикладного проекта

по теме «Педагогические технологии формирования социальной компетентности обучающихся на основе ресурсов школьного информационно-библиотечного центра»

с МАОУ Гимназия №23 г. Троицк

Развивающемуся обществу образованные, нужны современно нравственные, предприимчивые которые люди, ΜΟΓΥΤ принимать ответственные решения, способные к сотрудничеству, отличающиеся мобильностью, динамизмом, конструктивностью, обладающие чувством ответственности за судьбу страны. Современному школьнику необходимо в условиях обучения готовиться к тому, чтобы стать социально активным членом общества, компетентным в различных сферах жизнедеятельности, получить опыт эффективного общения и уметь гибко строить отношения с социальными партнерами. Уметь адекватно реагировать на изменения жизненной ситуации, быть эмоционально восприимчивым и отзывчивым.

Актуальность проекта определяется необходимостью готовить подрастающее поколение к жизни в условиях меняющегося общества, формировать личность, способную адаптироваться к социально-экономическим переменам, устойчивую к воздействию негативных факторов внешней среды.

Школьный информационно-библиотечный центр становится ключевым элементом инфраструктуры системы непрерывного образования в новую эпоху, поскольку, в отличие от предметных занятий, изначально рассчитана на то, чтобы дать каждому знания, соответствующие его индивидуальным запросам. В то же время, отсутствие теоретических работ по формированию социальной компетентности на основе ресурсов ШИБЦ отражает сложившуюся в практической деятельности недооценку его возможностей в данном направлении.

Проблема научно-прикладного проекта заключается в разработке модели формирования социальной компетентности обучающихся на основе ресурсов информационно-библиотечного центра и в практическом наполнении модели.

Цель проекта — использование ресурсов школьного информационного библиотечного центра при использовании педагогических технологий формирования социальной компетентности обучающихся.

Задачи: совершенствовать ресурсы ШИБЦ (нормативно-правовые, кадровые, информационно-методические); создать репозиторий материалов по формированию социальной компетентности для обучающихся и педагогов; разработать модель деятельности ШИБЦ по использованию педагогических технологий формирования социальной компетентности на основе ресурсов школьного информационно-библиотечного центра; обобщить и распространить в педагогическом сообществе опыт работы по теме научноприкладного проекта.

Реализация научно-прикладного проекта разработать позволит методические рекомендации по внедрению результатов проекта с систему общего образования Челябинской области и усовершенствовать систему научно-методического сопровождения деятельности школьных информационно-библиотечных центров по созданию и реализации модели информационно-библиотечного ШКОЛЬНОГО центра pecypca как ПО использованию педагогических технологий формирования социальной компетентности обучающихся.

Ссылки:

Официальный сайт школы - https://gym23trk.educhel.ru/activity/biblioteka/project
Страница ИБЦ - https://gym23trk.educhel.ru/activity/biblioteka